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SRM
SCHNEERÄUMSCHILD
SNOW BLADE
LAME DE DENEIGEMENT

Stabile Bauart, mit Pendelausgleich
und hydraulischer Winkelverstellung 

Stable design, with pendulum compensation 
and hydraulic angle adjustment 

Construction robuste avec amortissement 
pendulaire et réglage hydraulique  
de l'orientation



SRM
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HALTER FÜR LEUCHTEN + FLAGGEN
HOLDER FOR LIGHTS + FLAGS
SUPPORT FEUX DE GABARIT ET 
FANIONS DE SIGNALISATION

HYDR. WINKELVERSTELLUNG
HYDR. ANGLE ADJUSTMENT
REGLAGE HYDR. DE L'ORIENTATION

ANBAU HÖHENVERSTELLBAR
HEIGHT ADJUSTABLE ATTACHMENT
ATTELAGE REGLABLE EN HAUTEUR

FEDERKLAPPEN
SPRING FLAPS
CLAPETS A RESSORT

Durch den Einsatz von Hardox-Schürfleisten wird der Verschleiß mini-
miert. Die Schürfleisten sind gleichzeitig Abweiser für sicheres Fahren 
nah an seitlichen Hindernissen. Um sich noch besser an die gegebenen 
Einsatzbedingungen anpassen zu können, stehen optional Gummi- und 
PU-Schürfleisten zur Verfügung. 

Wear is minimized through use of Hardox scraper bars. The scraper bars 
simultaneously act as bumpers for safe driving close to side obstructions. 
Rubber and PU scraper bars are available as options that enable even bet-
ter adaptation to the given conditions. 

L'emploi de bandes racleuses en hardox permet de minimiser l'usure. 
Les bandes racleuses font également fonction de contrebutage pour une 
conduite sûre près des obstacles latéraux. Des bandes racleuses en caout-
chouc et en PU sont disponibles en option pour une meilleure adaptation 
aux conditions d'utilisation réelles.

      Schneeräumschilder SRM-VP 130 L / 160 L

Die Schneeräumschilder dieser Baureihe sind optimal für den Einsatz 
an Kompakttraktoren von 16 bis 36 kW abgestimmt. Der Einsatz als 
V- oder Keil-Pflug ist ideal für den Einsatz in extremen Verhältnissen. 
Durch den Anbau mit höhenverstellbarem Schnellkuppeldreieck Kat. 0 
und serienmäßigem Pendelausgleich kann es problemlos an den Traktor 
angebaut und angepasst werden. Um Beschädigungen vorzubeugen, 
klappen die 2 bzw. 4 Federsegmente beim Überfahren von Hindernissen 
nach hinten um und werden durch Federkraft wieder in Arbeitsstellung 
gebracht.

Der geringe Wartungsaufwand macht diese Geräte so pflegeleicht und zuverlässig wie 
alle matev-Produkte. SRM – langlebige Geräte in bewährter matev-Qualität.

SCHNEERÄUMSCHILD · SNOW BLADE · LAME DE DENEIGEMENT

Ihr Fachhändler | Your specialized dealer | Votre revendeur

     Technische Daten      Technical data      Données techniques SRM-VP 130 L SRM-VP 160 L

Abmessungen (L/B/H) Dimensions (L/W/H) Dimensions (L/l/h) 550x1300x670 mm 500x1640x670 mm

Arbeitsbreite max.
Arbeitsbreite geschwenkt

Working width, max.
Working width, angled

Largeur de travail maxi 
Largeur de travail en lame biais

1300 mm
1170 mm

1640 mm
1480 mm

Gewicht ohne Zubehör Weight without accessories Poids sans accessoire ˜ 150 kg  ˜ 180 kg

Schildhöhe / -Dicke Blade height / -thickness Hauteur / Epaisseur de lame 520 – 670 mm / 4 – 11 mm 520 – 670 mm / 4 – 11 mm

Winkelverstellung
(rechs & links unabhängig)

Angle adjustment
(right & left independent)

Réglage de l'orientation
(à droite & à gauche séparément) hydr. / 26° hydr. / 26°

Traktoranbau
Standard / Option

Tractor attachment 
Standard / option

Attelage au tracteur 
Standard / option Kat. 0 / Kat. 1 Kat. 0 / Kat. 1

Anbau höhenverstellbar Height-adjustable attachment Attelage réglable en hauteur  ✓ ✓

Laufräder Casters Roues ✓ ✓

Begrenzungsleuchten Side marker lights Feux de gabarit opt. opt.

Warnflaggen Warning flags Fanions de signalisation opt. opt.

Gummi- / PU-Schürfleisten Rubber / PU scraper bars Bandes racleuses en caoutchouc / PU opt. / opt. opt. / opt.

      Snow blades SRM-VP 130 L / 160 L

The snow blades of this series are optimally designed for use on compact 
tractors from 16 to 36 kW. Implementation as V-plow or wedge plow is 
ideal for use in extreme conditions. Thanks to attachment with height-
adjustable Cat. 0 coupling triangle and pendulum compensation as 
standard equipment, the snow blade can be easily attached and adapted to 
the tractor. To prevent damage the 2 or 4 spring segments fold back when 
driving over obstacles and return to work position through spring force.

Low maintenance requirements make these implements as easy to care for and reliable 
as all matev products. SRM – long-lasting implements in proven matev quality.

      Lames de déneigement SRM-VP 130 L / 160 L

Les lames de déneigement de cette série sont conçues pour une utilisation 
optimale sur tracteurs compacts de 22 à 49 CV (16 à 36 kW). Ces étraves 
sont idéales pour une utilisation en conditions extrêmes. Grâce au 
triangle d'attelage rapide Cat. 0 réglable en hauteur et à l'amortissement 
pendulaire de série, elles se montent et s'adaptent aisément au tracteur.
Pour prévenir tout dommage, les 2 ou 4 clapets à ressort se rabattent vers 
l'arrière pour franchir les obstacles avant d'être rappelés en position de 
travail par les ressorts.

Le faible entretien nécessaire rend ces appareils aussi résistants et fiables que tous 
les autres produits matev. SRM – des outils durables dans la qualité éprouvée matev.
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